2019年1月7日

我市施行公务活动用餐新标准

常驻地公务活动不安排接待用餐,加班4小时以上可安排工作餐,

严控国内公务接待用餐标准

宁煜 通讯员 唐鑫) 1月3日,市财 政局发布消息,市财政局和市委市政府 接待处联合发文,对市直党政机关公务 活动用餐有关事项进一步明确,新标准 自2018年12月20日已开始施行。

文件明确规定,市直党政机关工作 人员在常驻地开展公务活动,不得安排 接待用餐。在邵市直单位常驻地指大 祥区(板桥乡、蔡锷乡、罗市镇除外)、双 清区(火车站乡、渡头桥镇、高崇山镇除 外)、北塔区(陈家桥乡除外)。非在邵 市直单位,按照属地原则,常驻地的范 围按所在地制定的差旅费管理办法中 明确的范围执行。

邵阳日报1月6日讯 (记 者 关工作人员到常驻地以外开展公务活 动,在省内的,凭公函、活动(会议)通知 或方案等,可由对方单位接待安排一 餐,不用缴纳用餐费,用餐标准严格按 照当地标准执行;在省外的,按照当地 规定执行。除此之外,对方单位不负责 安排用餐。确因工作需要,由对方单位 协助安排用餐的,在出差伙食补助费标 准内安排,不作为接待用餐.餐费由用 餐人员在标准内据实结账支付,接待单 位不承担协助安排用餐费用。

文件明确规定,在常驻地范围内, 因执行公务确实无法回家或回单位食 厅局级 160 元/人·餐, 县处级 140 元/ 堂就餐的,经单位审批后,可在早餐20 元、中餐40元、晚餐40元标准内凭据报 批次接待人员,按用餐人员中最高职务 同时,我市明确规定,市直党政机 销工作餐。市直党政机关工作人员工 级别对应的标准安排用餐。

作日在单位连续加班4小时以上以及 休息日在单位连续加班4小时以上8小 时以内的,可按不高于40元标准安排 一餐工作餐,休息日在单位连续加班8 小时以上的,可按每餐不高于40元标 准安排两餐工作餐。原则上在单位食 堂安排就餐,确定无法在食堂就餐的, 可按上述标准凭据报销。

我市明确规定,市直党政机关国内 公务接待,必须严格控制用餐标准,即 在职务级别对应的标准限额内安排,具 体标准限额为:省部级200元/人·餐, 人·餐,其余人员120元/人·餐。同一



邵东县仙槎桥镇青山村积极推动新农村建设,形成群众安居乐业、产业特征明显、文化生活丰富的美丽乡村新景 象。图为年关临近,该村女子花样舞龙队在文化广场表演。 邵阳日报记者 申兴刚 摄

新年第一事 学习迎开局

马军) 1月2日,市住房公积金管理中 心组织全体干部职工集中开展道德讲 堂、业务学习、以习近平总书记系列重

邵阳日报1月6日讯 (通讯员 心组学习等内容丰富的学习活动,以充 实的理论学习开启新年工作。

以满足新市民需求为出发点,加大政策 要讲话精神为主题的党委理论学习中 宣传力度,拓宽公积金制度覆盖层面, 员学习。

扩大归集缴存范围,落实贷款发放政 策;以便民惠民利民为目标,深化服务 改革,树立窗口文明服务新风尚;推进 完善党建工作制度,夯实基层基础,加 强党建与业务互促互进,实现党建与业 该中心负责人表示,今年该中心将 务共同发展;强化人才队伍建设,突出 绩效考核、人才培育、程序规范,推动全

广告擅用"最大" 大祥工商严查

1.1万元。

陈星 通讯员 王峥) 1月3日,大祥 方网站发布违法广告。执法人员经检 工商分局对某健身机构下达了处罚决 查发现,该健身机构的网站发布有"邵 定书,对其违法发布广告行为处以罚款 阳地区最大的专业健身机构""湖南地 区首家推出"等绝对化用语,涉嫌违反 上月27日,该局接到群众举报,称 广告管理法律法规,该局立即进行立 罚款1.1万元。

案调查。

经查,当事人为吸引顾客、扩大市 场占有额,擅自在其官方网站上发布上 述广告宣传用语,对其品牌和服务进行 邵阳日报1月6日讯 (记 者 在网上看到大祥区某健身机构通过官 宣传。此行为违反了《中华人民共和国 广告法》第九条"广告不得有下列情形: 使用'国家级''最高级''最佳'等用语" 之规定。对此,该局已责令其立即停止 发布此类广告,及时消除影响,并处以

政协委员助解"救与不救"难题

邵阳日报1月6日讯 (通讯员 以及2017年10月1日正式生效实施的 张雪珊 刘恩权)"遇到他人危难,不 为当今社会一个备受争议且现实的问 题时,上月29日,双清区政协委员、邵 阳市中医医院急诊科主任李文峰再次 给出了坚定的回答。

会第四次会议闭幕后,双清区政协特意 见义勇为行为的充分认可。 组织160余名政协委员听取李文峰主 讲的急救知识讲座。

《民法总则》进行阐述。他指出,《民法 但要果断伸援手施救,而且要掌握科学 总则》中被俗称为"好人法"的第184条 的施救方法。"当"扶不扶""救不救"成 明确规定"因自愿实施紧急救助行为造 成受助人损害的,救助人不承担民事责 任。"这一规定从法律层面鼓励更多人 "路见危难,伸出援手",充分彰显了法 律对倡导培育见义勇为、乐于助人的良 当天上午,政协双清区第五届委员 好社会风尚的积极态度,表达了法律对

学的施救方法,李文峰首先运用PPT开 如何对"英雄流血又流泪"说 展了急救知识科普和心肺复苏讲座,让 志愿服务活动38场,直接受益人数达 "不"? 李文峰结合多年前的彭宇案件 大家在面对突发情况时不再害怕,能够 5000余人。

更科学、有效地帮助他人。

为了进一步推动我市的应急救护 知识普及工作,李文峰在市政协和市 民政局的支持下,带领全市"白金十分 钟联盟志愿者"成立我市第一个救护 培训志愿者组织——邵阳市乐希救护 研究会所,并在医院成立"急救小屋" 志愿服务队。2018年,李文峰带领志 愿者广泛开展急救知识进校园、进社 区、进乡村、进机关、进企业、进军营、 为了帮助政协委员们掌握正确、科 进商场志愿服务活动,共举办大型科普 活动、急救知识讲座、关爱留守儿童等

双清区 谋划建设"二区一中心"

刘波 通讯员 张雪珊 刘锦纯) 1月6日上午,雨雪天气刚过,位 于双清区的全市现代商贸物流 重大产业支撑项目步步高邵阳 新天地项目就开始快马加鞭忙

据双清区相关负责人介绍, 根据上月24日召开的双清区委 四次全会的部署,在当前和今后 一个时期内,该区将大力实施 "二区一中心"战略,全力建成湘 中湘西南新型工业核心区、商贸 物流集聚区和全市政治文化中 心。强力推进步步高邵阳新天 地项目建设进度,就是其具体表

该负责人介绍,双清区将抓 住怀邵衡铁路开通和邵阳东货 场建设机遇,加快推进湘西南绿 色物流新城建设,巩固全市商贸 物流中心地位,提升"商业圈、 市场群、专业街、物流园"大商贸 格局,全要素培育引进金融中

邵阳日报1月6日讯 (记者 心、总部中心、楼宇经济、电商经 济等优质新型业态,努力把双清 区建设成为湘中湘西南商贸物

> 该区将发挥老工业基地基 础优势,抓技改,优环境,引项 目,推动工业发展提速转型升 级。同时,发挥社会管理、公共 服务、产业配套的资源优势,全 力支持经开区发展壮大,形成 园区内外产业发展协同、空间 布局优化、社会事务衔接的制 度化体制机制,努力把双清区 建设成为湘中湘西南新型工业 核心区。

随着邵阳军分区、市文化艺 术中心、市一中等单位迁入,双 清区的政治文化功能进一步提 升。该区将充分发挥资源、人才 等要素聚集效应,积极为社会公 众参与社会、经济、政治、文化活 动提供全方位的配套服务,努力 把双清区建设成为全市政治经 济文化中心。

北塔区 供销社改革亮点纷呈

邵阳日报1月6日讯 (记者 肖燕 通讯员 李忠华) 上月 26日,北塔区供销社第一次代表 大会暨区农合联成立大会召开, 标志着该区供销合作事业迈入新 的发展轨道。

近年来,北塔区高度重视供 销社改革工作,在全市率先启 动供销改革,基本建成区乡村 组织体系和惠农服务体系,走 出了开放办社新路径,形成了 服务"三农"新格局,开创了多 元发展新局面。2018年,北塔 区供销社聚力打造了区、乡、村 三级农村社会化服务平台,并 挂牌成立2个惠农惠民服务有

限公司及16个村级惠民综合服 务社。尤其是该区环境服务有 限公司的成立,有力地推动了 农委、城管和供销的"三部门协 同",促进了环卫清扫和再生资 源回收的"二网融合"。

此次会议是全市供销系统 "三会"中断二十多年来召开的 第一次社员代表大会。会议选 举产生了北塔区供销社新一届 理事会、监事会,建立健全了社 员代表大会、理事会、监事会的 "三会"制度,并成立了区农合 联,旨在健全以农民为主体的农 业经济合作组织体系,开创北塔 农村经济发展新局面。

个税服务送上门 改革红利落口袋

邵阳日报1月6日讯 (记者 "我们公司每月工资都在10日前 发放,你们税务部门的这次上门 邵阳湘运集团有限公司财务部长 唐作剑表示,国家税务总局邵阳 市北塔区税务局工作人员就专项 附加扣除信息采集表填报上门辅 时享受到改革红利。

抵扣个税。为了确保个税新政的 精准落实,北塔区税务局通过发 放宣传资料、办税服务厅显示屏 集表,确保改革红利精准落袋。

滚动播放法律条文、微信群线上 罗俊 通讯员 郑华平 蒋涓涓) 辅导等方式广泛开展宣传,提高 纳税人政策知晓率。该局共发放 宣传资料800余册,解答纳税人 辅导来得太及时了!"上月28日, 咨询200余次,并依托纳税人学 堂分期分批举办个税专题培训班 4次,培训扣缴义务人和财务人 员570人次。

近日,该局还组建了由税政 导公司财务人员,让大家都能及 股、纳税服务股、税源管理部门人 员组成的专家团,深入辖区内重 据悉,自2019年1月1日起, 点单位和重点税源企业开展"一 子女教育、大病医疗等支出可以 对一"上门服务,对个人所得税新 政策进行宣传解读,并辅导纳税 人填报六项专项附加扣除信息采



隆回县司门前镇湴塘村自2015年在省妇联扶贫工作队的帮 扶下,因地制宜发展黄桃、玉竹、白术等水果和中药材扶贫产业, 去年顺利退出扶贫村序列。图为该村农民在清洗加工中药材。

通讯员 贺上升 摄